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  1.1- 340ª Reunião Extraordinária

                                             ATA
        ----------------------------------------------------------------------------

                   ATA DA 340ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA, EM 28 DE DEZEMBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Militão
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª PARTE: Ata - 2ª PARTE (ORDEM DO DIA): Suspensão e reabertura
da reunião  - Palavras  do Sr.  Presidente -  Discussão  e  votação  de  proposições:
Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 868/92; aprovação na forma do vencido em
1º turno  - Discussão,  em 2º  turno, dos  Projetos de  Lei  nºs  2.000  e  2.056/94;
aprovação - Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.155/94; aprovação na forma
do vencido  em 1º  turno -  Palavras do  Sr. Presidente  - Suspensão  e reabertura da
reunião -  Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de  Lei  nº  2.263/94;  aprovação  -
Discussão, em  2º turno, do Projeto de Lei nº 2.088/94; aprovação na forma do vencido
em 1º turno, com a Emenda nº 1 - ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 9h15min, comparecem os Deputados:
 Elmiro Nascimento  - José  Militão -  Rêmolo Aloise - Elmo Braz - Roberto Carvalho -
Bené Guedes  - Sebastião  Helvécio - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrus - Aílton
Vilela -  Ajalmar Silva - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto - Antônio Carlos Pereira -
Antônio Fuzatto  - Antônio  Genaro -  Antônio Júlio  -  Antônio  Pinheiro  -  Arnaldo
Canarinho -  Baldonedo Napoleão  - Bernardo  Rubinger -  Bonifácio Mourão  - Célio de
Oliveira -  Cóssimo Freitas - Eduardo Brás - Elisa Alves - Ermano Batista - Francisco
Ramalho -  Geraldo da  Costa Pereira  - Geraldo  Rezende -  Geraldo Santanna - Gilmar
Machado -  Glycon Terra  Pinto - Hely Tarquínio - Homero Duarte - Ibrahim Jacob - Ivo
José -  João Batista - João Marques - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Bonifácio -
José Braga  - José  Laviola -  José Leandro  - José Maria Pinto - José Renato - Kemil
Kumaira -  Marcelo Cecé - Márcio Miranda - Marcos Helênio - Maria Elvira - Maria José
Haueisen -  Maria Olívia  - Mauri  Torres -  Mauro Lobo  - Paulo Pettersen - Péricles
Ferreira -  Raul Messias  - Reinaldo  Lima -  Roberto Amaral  - Roberto Luiz Soares -
Ronaldo Vasconcellos  - Sebastião  Costa -  Tarcísio Henriques  - Wanderley  Ávila  -
Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Militão)  - A  lista de  comparecimento registra a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE



                                         Ata
 - A  Deputada Maria  Olívia, 2º-  Secretário ad  "hoc", procede  à leitura da ata da
reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
 O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª
parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                                 Suspensão da Reunião
 O Sr.  Presidente -  Tendo em  vista a relevância da matéria em pauta, a Presidência
vai suspender  a reunião  por 15 minutos, nos termos do § 4º do art. 255 do Regimento
Interno. Estão suspensos nossos trabalhos.
 - Suspende-se a reunião.
                                Reabertura da Reunião
 Sr. Presidente - Estão reabertos os trabalhos.
                              Palavras do Sr. Presidente
 A Presidência  deixa de  apreciar, neste  momento, o  Projeto de Lei Complementar nº
22/92, do  Tribunal de  Justiça, e  os Projetos  de Lei  nºs  2.209  e  2.263/94,  do
Governador do  Estado, uma vez que não se encontram em condições de ser apreciados no
momento.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr.  Presidente - Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 868/92, do Deputado
Antônio Carlos  Pereira, que  dispõe sobre  prazos para  a promoção da regressão, nos
termos do  art. 16 da Constituição do Estado, e dá outras providências. A Comissão de
Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto na  forma do vencido em 1º
turno. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em
votação. Os  Deputados que  o  aprovam  permaneçam  como  se  encontram.  (-  Pausa.)
Aprovado. Está,  portanto, aprovado o Projeto de Lei nº 868/92 na forma do vencido em
1º turno. À Comissão de Redação.
 - A  seguir, são  submetidos a discussão e votação e aprovados, cada um por sua vez,
na forma  regimental, em  2º turno, os Projetos de Lei nºs 2.000/94, do Deputado José
Bonifácio, que  autoriza o  Poder Executivo  a fazer  reverter imóvel ao Município de
Dores de  Campos, e  2.056/94, do  Deputado Bonifácio  Mourão, que  autoriza o  Poder
Executivo a fazer reverter imóvel ao Município de Peçanha (À Comissão de Redação.).
 O Sr.  Presidente -  Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº  2.155/94,  do
Governador do  Estado, que  autoriza o  Poder Executivo a fazer reversão de imóvel ao
patrimônio do  Município de  Ubá. A  Comissão de  Fiscalização Financeira  opina pela
aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno. Em discussão, o projeto. Não há
oradores inscritos.  Encerra-se a  discussão. Em  votação. Os Deputados que o aprovam
permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. Está, portanto, aprovado o Projeto
de Lei nº 2.155/94 na forma do vencido em 1º turno. À Comissão de Redação.
                              Palavras do Sr. Presidente
 A Presidência  informa ao Plenário que deixa de apreciar, neste momento, os Projetos
de Lei nºs 2.088 e 2.154/94, por não se encontrarem em condições de ser apreciados no
momento, aguardando, pois, que se ultimem os seus pressupostos regimentais.
                                 Suspensão da Reunião
 O Sr.  Presidente -  A Presidência  suspende a  reunião por  15  minutos,  para  que
possamos aguardar  as decisões  das comissões  sobre matérias que serão votadas ainda
nesta reunião. Estão suspensos nossos trabalhos.
 - Suspende-se a reunião.
                                Reabertura da Reunião
 O Sr. Presidente - Estão reabertos os trabalhos.
 Discussão, em  1º turno, do Projeto de Lei nº 2.263/94, do Governador do Estado, que
autoriza o  Poder Executivo a instituir o Sistema Estadual de Medicina de Urgência. A
Comissão de  Constituição e  Justiça conclui  pela constitucionalidade do projeto. As
Comissões de  Administração Pública,  de  Saúde  e  Ação  Social  e  de  Fiscalização
Financeira opinam  pela sua  aprovação. Em  discussão, o  projeto.  Não  há  oradores
inscritos. Encerra-se  a discussão. Em votação. Os Deputados que o aprovam permaneçam
como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Fiscalização Financeira.
 Discussão, em  2º turno, do Projeto de Lei nº 2.088/94, da Comissão de Agropecuária,
que dispõe  sobre as  políticas de inspeção e fiscalização sanitárias dos produtos de
origem animal  e dá  outras providências. A Comissão de Fiscalização Financeira opina
pela aprovação  do projeto  na forma  do vencido  em 1º turno, com a Emenda nº 1, que
apresenta.  Em  discussão,  o  projeto.  Não  há  oradores  inscritos.  Encerra-se  a
discussão. Em votação, o projeto, salvo emenda. Os Deputados que o aprovam permaneçam
como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. Em votação, a Emenda nº 1. Os Deputados que a
aprovam permaneçam  como se encontram. (- Pausa.) Aprovada. Está, portanto, aprovado,
em 2º  turno, o  Projeto de  Lei nº  2.088/94 na  forma do vencido em 1º turno, com a
Emenda nº 1. À Comissão de Redação.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente - Tendo em vista que os outros projetos constantes na pauta não se



encontram em  condições de  ser apreciados, a Presidência encerra a reunião e convoca
os Deputados  para a  ordinária de  logo mais,  às 14  horas, com  a ordem  do dia já
publicada, e para a extraordinária de hoje à noite, às 20 horas, nos termos do edital
de convocação. Levanta-se a reunião.
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